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с.Саранпауль 



 

Тема: «Осторожно: пиротехника!» 

Цель: познакомить с правилами использования пиротехнической 

продукции. 

Оборудование: картинки новогоднего праздника, картинки горящего 

бенгальского огня, салютов, других безопасных предметов; несколько листков с 

набранным текстом на разных языках; несколько бумажных трубочек (петард) 

чуть надорванных, намоченных, с трещинами и целые не деформированные. 

 Ход занятия: 

Педагог. - Ребята, какой к нам приближается праздник? (новый год) 

Педагог. - Это наш самый любимый и долгожданный праздник, мы ждём 

его целый год! Что приносит нам это праздник? (подарки, каникулы, приходят в 

гости Дед Мороз и Снегурочка, пускаем салюты). 

Педагог. - Ребята, а вот из того что вы сейчас назвали, что может быть 

опасным? (салюты, петарды, бенгальский огонь). Правильно, молодцы! 

Педагог, - Ребята мы с вами уже не раз говорили, что если есть правила, 

значит, это может быть опасно! Какие мы с вами, уже знаем правила? (ПДД, 

правила пожарной безопасности, общения с незнакомыми людьми, пользования 

лифтом, когда остаётесь одни дома и т. д.). 

Педагог. - Чем же могут быть опасны петарды, салюты? (могут взорваться 

в руках, обжечь и даже оторвать пальцы, может обжечь лицо, глаза и т. д.). 

Педагог. - Как вы думаете можно ли ребёнку держать в руках бенгальский 

огонь? (можно, но аккуратно, чтоб не обжечься) демонстрация картинки 

горящего бенгальского огня. 

Педагог. - Около чего нельзя стоять рядом, когда в руках бенгальский 

огонь? (с ёлкой, игрушками, вещами, с тем, что может загореться). Правильно. 

Кому можно зажигать огонь? (только взрослым). 

Игра: «Опасные и неопасные предметы» 

Каждый ребёнок берёт по одной карточке, цель: разделить предметы на две 

группы опасные и не опасные (спички, зажигалка, салют, петарда, бенгальский 

огонь, и проч.). 

Педагог. - Как вы думаете, можно ли детям зажигать петарды и салюты? 

(нет). 

Педагог. - Ни в коем случае нельзя самим детям зажигать петарды и 

салюты! Запомните это! Это можно делать только взрослым, но и при этом 

необходимо соблюдать правила мер безопасности. 

Педагог. - Как вы думаете, какие могут правила? (нельзя близко подносить 

к лицу, долго держать в руках, стоять близко и т. д.). 

Педагог. - Правильно, основные правила вы назвали. Я вам назову ещё 

некоторые, а вы внимательно слушайте, потому что когда вы, пойдёте с 

родителями в магазин покупать салюты,  они вам пригодятся. 

1. Покупать салюты можно только в специализированных магазинах, должен 

быть документ, называется он сертификат, что ваш салют сделан хорошо, 

качественно (демонстрация сертификата). 

2. Должна быть инструкция на русском языке, как им пользоваться. Как вы 

думаете, если инструкция будет на китайском, вы сможете её прочитать? (нет). 

Давайте попробуем! 



Игра: «Прочти инструкцию» Посмотреть тексты напечатанные на разных 

языках, выбрать нужную - на русском языке. 

3. И конечно нужно обязательно проверять срок годности. Потому что иногда не 

все салюты купят и они остаются лежать на складе, портятся. И когда вы их 

зажжёте, они могут взорваться у вас в руках. 

4. Нельзя использовать петарду, если вдруг вы на неё нечаянно наступили и у 

неё имеются трещины, вмятины, или она намочена. Лучше не пожалеть денег, и 

выкинуть её чем получить неприятности. 

Игра: «Магазин салютов» Выбрать не мятую рваную, мокрую, т. е. 

качественную. 

5. Пиротехнику можно использовать только на улице! На открытой площадке, 

где нет близко домов, машин, построек и т. д. ; 

6. Нельзя близко стоять к зажжёному салюту; 

7. Если салют не загорелся, 10 минут к нему нельзя подходить. Зажигать 

повторно нельзя; 

8. Убрать за собой мусор в контейнер. 

Педагог. - Ребята, я думаю вы все запомнили правила обращения с 

пиротехникой. И новый год у нас будет самым ярким и незабываемым весёлым 

праздником. 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


